
УКРАЇНА
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПЩ ПРИЄМСТВО  

МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № З

Н А К А З

11.12.2023 Миколаїв № 107- Л

Про обгрунтування підстави здійснення 
закупівлі електричної енергії (постачання 
електричної енергії постачальником 
універсальної послуги)

Відповідно до абзацу 5 підпункту 5 частини 1 пункту 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (далі - 
Особливості) у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання - укладення 
договору про закупівлю з постачальником “останньої надії"” або з 
постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або 
природного газу.

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю електричної енергії (Постачання електричної енергії 
постачальником універсальної послуги) для забезпечення потреб сімейної 
амбулаторії №1, розташованої за адресою м. Миколаїв, вул. Погранична, 22 та 
сімейної амбулаторії № 4, розташованої за адресою м. Миколаїв, вул. Чкалова, 
93/2, у період з 01.01.2024 по 31.12.2024, за предметом: Електрична енергія 
(Постачання електричної енергії постачальником універсальної послуги), за 
кодом ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія (далі - Закупівля) без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
відповідно до абзацу 5 підпункту 5 частини 1 пункту 13 Особливостей, 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли товари можуть бути



поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання - у випадку 
укладення договору про закупівлю з постачальником універсальної послуги на 
постачання електричної енергії, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

2. Заступнику директора з економічних питань КНП ММР «ЦПМСД № З» 
Анні ЧАБАН:

2.1. Затвердити обгрунтування підстави для здійснення закупівлі без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару 
згідно з абзацом 5 підпунктом 5 частини 1 пункту 13 Особливостей 
(«Обгрунтування підстави» додається).

3. Уповноваженій особі КНП ММР «ЦПМСД № 3» -  Наталії ЗВЄРКО:

3.1. Забезпечити виконання наказу з дотриманням норм чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Вікторія ЗАМІХАНОВСЬКА



Погоджено

Про обгрунтування підстави здійснення закупівлі 
електричної енергії (постачання електричної енергії 

постачальником універсальної послуги).

Юрисконсульт Наталія ЗВЄРКО

З наказом ознайомлені: С

Юрисконсульт Наталія ЗВЄРКО

Заступник директора 
з економічних питань Анна ЧАБАН


